

**Pytanie 3**

Prosimy o podanie rodzaju mieszanek mineralno-asfaltowych na warstwę wiążącą i ścieralną.

**Odpowiedź 3**

Kolejność i rodzaj mieszanek od góry:

- 1) Warstwa ścieralna AC 8S gr. 3cm
- 2) Warstwa wyrównawcza AC 11W gr. 4cm
- 3) Skropienie warstw niebitumicznych emulsją klasy K2
- 4) Podbudowa tłuczniowa

**Pytanie 4**

W zamieszczonym przedmiarze robót jest tylko jednokrotne skropienie emulsją asfaltową podbudowy. Prosimy o informację, czego ono dotyczy: podbudowy tłuczniowej czy warstwy wiążącej?

**Odpowiedź 4**

Patrz odpowiedź nr 3

**Pytanie 5**

Zarówno w Opisie sposobu obliczenia ceny (SIWZ Rozdział XII) jak i we wzorze umowy (§1 pkt. 2) Zamawiający powołuje się na dokumentację projektową i szczegółowe specyfikacje techniczne. Dokumenty te nie zostały zamieszczone na stronie internetowej i Oferent nie jest w stanie się z nimi zapoznać. Prosimy o zamieszczenie brakujących dokumentów tj. Projektu Technicznego i SST.

**Odpowiedź 5**

Dokumentacja techniczna i specyfikacja techniczna zostały zamieszczone w dniu 05.03.2015r. na stronie internetowej Zamawiającego.

**Pytanie 6**

Zamawiający wymaga minimalnego okresu gwarancji 36 m-cy, nie podaje natomiast maksymalnego wymaganego okresu gwarancji. Prosimy o podanie maksymalnego okresu gwarancji, za który Oferent może otrzymać maksymalną ilość pkt. w kryterium oceny ofert „Gwarancja”.

**Odpowiedź 6**

Wykonawca może określić sam okres gwarancji i brać odpowiedzialność przez ten okres za wykonane roboty zwłaszcza, że zostanie uiszczona kaucja gwarancyjna na okres gwarancji. Dlatego nie określono maksymalnego okresu gwarancji.

WÓJT GMINY

*mgr Dariusz Kalkowski*

**Otrzymują:**

1. Wykonawcy którzy wnieśli zapytanie
2. Strona internetowa zamawiającego
3. a/a